
Výsledky voleb do zastupitelstva obce,
konaných ve dnech 1. a 2. 11. 2002

Do zastupitelstva obce byly podány 4 kandidátní listiny, těchto volebních
stran.
1. Nezávislý kandidát — Holeš Ladislav — 1 kandidát
2. Sdružení nezávislých — 7 kandidátů
3. Občanská demokratická strana — 7 kandidátů
4. Komunistická strana Čech a Moravy — 2 kandidáti
5. Křesťanská a demokratická unie–Československá strana lidová — 7

kandidátů

Celkový počet osob zapsaných v seznamu voličů 823
Celkový počet voličů, kterým byly vydány úřední obálky 506
Celkový počet odevzdaných úředních obálek 503

Platné hlasy pro volební strany
1. Nezávislý kandidát — Ladislav Holeš 44
2. Sdružení nezávislých 1891
3. Občanská demokratická strana 492
4. Komunistická strana Čech a Moravy 124
5. Křesťanská a demokratická unie–Československá strana lidová 691

JMÉNA A PŘÍJMENÍ ZVOLENÝCH ČLENŮ Z ASTUPITELSTVA
Volební stran č. 2 — Sdružení nezávislých
1. Josef Klimánek 385 hlasů
2. Štěpán Bystřičan 322 hlasy
3. Dana Šponarová 219 hlasů
4. Petra Holešová 276 hlasů
5. Zdeněk Ševčík 201 hlasů

Informaãní zpravodaj Obecního úfiadu Morávka
www.beskydy.cz/moravka
V Morávce 19. listopadu 2002 ã. 11/2002

MORAVâAN



Volební strana č. 3 — Občanská demokratická strana
1. Aleš Carbol 121 hlasů

Volební strana č. 5 — Křesťanská a demokratická unie–Československá
strana lidová

1. Vítězslav Höger 229 hlasů

Na den 13. listopadu 2002 bylo svoláno ustavující zasedání nového zastu-
pitelstva obce, kde byli zvoleni

starostou obce Ing. Josef Klimánek
místostarostou obce Vítězslav Höger

Dále byly ustaveny tyto výbory
Finanční — předseda Ing. Zdeněk Ševčík
Kontrolní — předsedkyně Petra Holešová
Pro ochranu přírody a krajiny — předseda Štěpán Bystřičan

Vážení spoluobčané,

na začátku nového volebního období bych Vám jménem zastupitelstva
obce chtěl poděkovat za účast ve volbách a za projevenou důvěru, kterou
jste nám svými hlasy dali. Rovněž bych chtěl poděkovat i všem kandidátům
jednotlivých volebních stran, kteří projevili zájem zúčastnit se aktivně na
řízení obce. Ne všichni se mohli dostat do zastupitelstva, které je v naší obci
sedmičlenné.

Zvlášť děkuji: Ing. Zdeňce Chovancové
Františce Kaňokové
Jaromíru Královi

za jejich obětavou práci v zastupitelstvu obce v minulém období. Přeji jim
do dalších let mnoho úspěchů pracovních i soukromých a pevné zdraví.
Doufám, že se budou i nadále dle svých možností podílet aktivně na životě
naší obce.

Jsem přesvědčen, že i nové zastupitelstvo bude po celé volební období
pracovat tak, aby to bylo k prospěchu obce a občanů. Samozřejmě, že ne
všechna přání a představy o rozvoji obce se dají realizovat najednou. Bude-
me se snažit postupně řešit nejdůležitější a nejnaléhavější úkoly, o kterých
budete průběžně informováni. Při své práci se budeme řídit potřebami
obce, platnými právními předpisy a finančními možnostmi obce. Doufám,
že se nám společná práce bude dařit.

Josef Klimánek

Příští zasedání zastupitelstva obce se uskuteční 27. listopadu v 17.00
hodin v zasedací místnosti Obecního úřadu Morávka. Hlavním bodem pro-
gramu zasedání bude příprava rozpočtu na rok 2003.



Pootevřené školní dveře

Zhodnocení 1. čtvrtletí školního roku 2002—2003.
První oficiální setkání rodičů a pedagogického

sboru se uskutečnilo 23. října 2002 v jídelně ZŠ. Po
úvodu ředitelky školy, Mgr. D. Šponarové, násle-
dovala přednáška mjr. Ing. B. Vlčka k problemati-
ce bezpečnosti žáků a nejčastější kriminalitě mlá-
deže školního věku. Další informace patřily nově
založenému „Klubu rodičů“ a jeho celoročnímu
programu.

A jakých akcí se naši žáci v uplynulém čtvrtletí
účastnili? První stupeň ZŠ a naši nejmenší z MŠ
vyzkoušeli své dovednosti v „Drakiádě.“ Při výro-
bě draků se aktivně zapojili rodiče dětí MŠ
a svými nápady přispěli k vydařené atmosféře.
Naše nejstarší žáky, vycházející z deváté třídy,
čeká důležité rozhodování ve výběru budoucího povolání. Potřebné infor-
mace o SŠ a učebních oborech měli žáci možnost získat na burze škol
a exkurzí na Úřadu práce ve Frýdku–Místku.

I naši pedagogové se mohou dále vzdělávat. Formou samostatného studia
lze využívat nově instalovaný počítač s připojením na internet ve sborovně
školy. Šest pedagogů naší školy absolvovalo náročný počítačový kurs ve
Frýdku–Místku, zakončený závěrečnou zkouškou nabytých znalostí. O pří-
jemné zpestření pracovního týdne učitelů se zasloužili p. Ing. J. Silvestr a p.
Š. Bystřičan. Poznávací výlet na zajímavá místa naší obce, který zajistili,
obohatil zúčastněné pedagogy o mnoho nového.

A co nás v tomto kalendářním roce ještě čeká? Překrásnou atmosféru
vánočního období můžete prožít také společně s našimi školáky! Na
13. prosince 2002 (pátek) v 15.30 hod. chystáme pro naše žáky a všechny
ostatní vystoupení pěveckého sboru u rozsvíceného stromu před školou.
V prostorách ZŠ bude připravena prodejní výstavka dětských prací. Pro
dospělé návštěvníky nebude chybět „teplé“ občerstvení. Nesmíme zapo-
menout na Mikulášskou nadílku pro žáky 1. stupně a děti MŠ, kterou kaž-
doročně organizují žáci deváté třídy.

Závěrem vás srdečně zveme na dvě akce „Klubu rodičů“. V sobotu
23. listopadu 2002 od 9 do 16 hod. se v prostorách školy uskuteční „Burza
oblečení a sportovních potřeb.“ Tou další akcí bude zájezd do divadla
J. Myrona v Ostravě na představení muzikálu G. Gershwina „Crazy for you,“
konané 26. listopadu 2002 (úterý). Odjezd autobusem od školy v 17.30 hod.,
vstupenky jsou v ceně 90 Kč, jízdné činí 50 Kč. Vstupenky je možno rezer-
vovat na tel. č. 558 691 029 u paní Bražinové.

Za ZŠ Morávka Z. Holoubková



Zahrádkáři z Morávky

vás srdečně zvou na tradiční

Vánoční výstavu,
která se uskuteční v zasedací místnosti Obecního úřadu Morávka

v sobotu 14. 12. 2002 od 8.00 do 16.00 hod
v neděli 15. 12. 2002 od 8.00 do 16.00 hod

v pondělí 16. 12. 2002 od 8.00 do 12.00 hod

Na výstavě bude zajištěn prodej adventní vazby, keramiky, cukroví,
vánočních ozdob a svícnů.

Těší se na Vás zahrádkáři z Morávky

Připomínáme, že se rovněž uskuteční tradiční vánoční výstava v Domě
zahrádkářů ve Frýdlantě nad Ostravicí, a to ve dnech 23. 11. 2002, 24. 11.
2002 a 25. 11. 2002, vždy od 9.00 do 17.00 hodin.

Jste srdečně zváni.

Cíle strukturální politiky EU

V předchozích příspěvcích jsme se seznámili se základními programový-
mi dokumenty, které je nutné připravit, aby ČR mohla čerpat finanční pro-
středky ze strukturálních fondů.

Důležité je také seznámit se s tzv. „CÍLI“ strukturální politiky, které Evrop-
ská unie definovala pro potřeby strukturální politiky. Tyto „CÍLE“ jsou
nutné pro určení, které regiony mohou čerpat jakou výši finančního přís-
pěvku. Podle výše hrubého domácího produktu, nezaměstnanosti a dalších
ukazatelů jsou regiony rozdělovány do příslušných „CÍLŮ“. Cíle jsou vlast-
ně regionálně politická opatření. V 80. letech se záběr regionální politiky
rozšířil, což vedlo Evropské společenství v roce 1989 ke stanovení šesti, resp.
sedmi cílům se zaměřením na nejchudší oblasti Unie.

Tyto cíle byly později Agendou 2000 koncentrovány pro rozpočtové
období 2000—2006 na tři. Dva regionální tzv. vertikální, a jeden zaměřený
na lidské zdroje, tzv. horizontální cíl.

Cíl č. 1) určen zaostávajícím regionům na úrovni NUTS II, jejichž HDP na
obyvatele je za poslední tři roky menší než 75 % průměru EU (dle parity
kupní síly), nejodlehlejším regionům (francouzské zámořské departmenty,
Azorské ostrovy, Madeira a Kanárské ostrovy) a řídce osídlené oblasti spa-
dající do bývalého Cíle č. 6. Toto kritérium splňuje celé území ČR s výjim-
kou Prahy. Regiony, které spadají do této skupiny, ale nemohou uplatňovat
nárok na ostatní Cíle. Regiony „Cíle 1“ jsou považovány za nejvíce zaostá-
vající a tudíž dostávají nejvyšší podporu. Mezi tyto „regiony Cíle 1“ napří-



klad patří chudší regiony Portugalska, Španělska, Řecka a Irska. Podpora
„regionů Cíle 1“ může být čerpána ze všech čtyř složek strukturálních
fondů, přičemž největším poskytovatelem této pomoci je ERDF (Evropský
regionální rozvojový fond).

Cíl č. 2) určen pro ekonomickou a sociální restrukturalizaci regionů s více
než 75 % HDP na obyvatele proti průměru EU, ale s vysokou nezaměstna-
ností, ve kterých došlo k významným změnám v sektoru průmyslu a sekto-
ru služeb, upadající venkovské oblasti, hustě osídlené městské aglomerace
s narůstajícími problémy (bytová situace, kriminalita) a oblasti závislé na
rybolovu. Tohoto cíle mohou dosáhnout také regiony, které sousedí s regio-
ny spadajícími do cíle č. 1.

Cíl č. 3) určen na podporu rozvoje lidských zdrojů k vytváření vyšší
zaměstnanosti, zaměřený na modernizaci systémů vzdělávání a odborné
přípravy a politiky boje proti nezaměstnanosti. Projekty s tímto cílem jsou
financovány výhradně z ESF (Evropského sociálního fondu) a pomoc je
dostupná všem členským státům vyjma oblastí zařazených do Cíle 1.

Tyto cíle slouží k naplňování programů navrhovaných a řízených jednot-
livými členskými státy, představují celkem 94 % veškerých finančních pro-
středků poskytovaných ze strukturálních fondů a tvoří dominantní formu
politiky soudržnosti. Zbylých 6 % prostředků je určeno pro iniciativy navr-
hované a řízené Evropskou komisí — meziregionální a přeshraniční spolu-
práce, technická asistence, pilotní projekty, ekonomické inovační projekty
a experimentální ověření v nových oblastech.

Kdyby již nyní byla Česká republika členským státem Evropské unie, pak
by dle definice Evropské unie vycházející z hodnoty hrubého domácího
produktu na hlavu všechny její regiony, s výjimkou města Prahy, mohly čer-
pat podporu na projekty v rámci „Cíle 1“. Většina z „NUTS II regionů“ České
republiky má příjem rovnající se asi 50 ? 60 % průměrného příjmu EU. Jak
již bylo řečeno výše, tato příjmová hladina by většinu České republika kva-
lifikovala jako příjemce pomoci pro ty nejvíce zaostalé regiony. Příslušnost
k „Cíli 1“ znamená vyšší množství peněz pro široké spektrum projektů včet-
ně projektů na rozvoj venkova, na podporu odborného školení a vzdělání,
na rozvoj ekonomiky i infrastruktury. Znamená však i to, že pro region je
stanoveno nižší procento příspěvku ve spolu-financování projektů. „Spolu-
financování“ je důležitým principem, jímž se řídí využívání strukturálních
fondů. Podle tohoto principu musí být finanční příspěvek EU doplněn přís-
pěvkem z domácích zdrojů. Regiony v kategorii „Cíl 1“ musí rovněž přispět,
avšak nižším procentem než ostatní regiony. EU například pokryje až 75%
nákladů v oblastech zařazených pod Cíl 1. Město Praha má podle odhadů
EU průměrný příjem na hlavu rovnající se asi 120 % průměrného příjmu
Unie. To znamená ? samozřejmě v průměru ? že město Praha je bohatší, než
řada regionů v západní Evropě. Proto bude zařazena do Cíle č. 2.

Ing. Josef Jalůvka, zástupce hejtmana kraje
e-mail:josef.jaluvka@kr-moravskoslezsky.cz



Poděkování

Děkuji všem voličům za podporu ve volbách do zastupitelstva obce.

Jaromír Král

TJ Pražmo Raškovice, oddíl ZRTV
pořádá

v pátek 22. 11. 2002 v 18.00 hodin v sále kina Raškovice

komponovaný pořad
JIŘÍHO KRÁČALÍKA

z expedice CK Turistika a hory

ALTAJ
doprovázený diapozitivy, hudbou, slovem

Program * život lidí na Altaji

* tundry, příroda, tajga

* výstup na nejvyšší vrchol BELUCHU — 4506 m

Nenechte si tuto zajímavou přednášku ujít.
Těšíme se na vás

Vstupné lidové — 25 Kč
děti do 15 let — 5 Kč

Fa Velãovsk˘
nabízí opravy

• vrtaček • domácích spotřebičů •
• svářeček • praček •

• el. instalace + poradenské služby elektro •

tel.: 602 569 694, tel.: 558 692 830



ART REALITY, s.r.o.
Frýdek–Místek, Tržní 24

558 439 297
777 297 774

Vážení obyvatelé,
naše realitní kancelář se na vás obrací s nabídkou svých služeb

a také s prosbou o předání informací o naší realitní kanceláři mezi přáteli
a známými, kteří by chtěli využít naší nabídky.

✍ zabýváme se zprostředkováním koupě a prodeje bytů, domů a pozemků

✍ pomáháme s vyřizováním hypoték, úvěrů a půjček na bydlení,
ale i spotřebních či podnikatelských úvěrů

✍ můžeme pomoci s řešením dluhu na nájemném

Neváhejte svůj problém řešit ihned.
Veškeré informace a konzultace poskytujeme zdarma.

Jsme tu pro vás denně od 8.00 do 16.30, buď na telefonu
nebo v kanceláři na místeckém náměstí

v podloubí nad železářstvím v 1. poschodí (Tržní 24)

Těšíme se na vaší návštěvu.

Pfiijímáme objednávky na

vánoãní krÛty
cena 60 Kã/kg

rozvoz a prodej 12. 12. 2002
pfiíjem objednávek a informace

Morávka Penzion u pfiehrady tel. 558 691 025
mobil 606 862 947

Morávka Smí‰enka tel. 558 691 103
Dobrá obuv pí ·ulíková tel. 558 641 780
Komorní Lhotka samoobsluha tel. 558 696 859
PraÏmo Ïelezáfiství u Travného tel. 558 692 232

krÛty se budou prodávat 12. 12. 2002
Dobrá parkovi‰tû u kostela 14.00 hod.
Komorní Lhotka 14.30 hod.
PraÏmo hotel Travn˘ 15.30 hod.
Morávka u Obecního úfiadu 16.15 hod.



Máte potíže
s pozemním příjmem
televizních programů

ČT1, ČT2, TV3, TV Prima

Nabízíme fie‰ení:
Pokud nelze zlepšit po proměření stávající kvalitu obrazu,
instalovat satelitní zařízení a programy sledovat ze satelitu

ve špičkové obrazové a zvukové kvalitě.
Za příjem programů ze satelitu není navíc žádný poplatek,

pouze ze zákona, který již platíte za „kvalitní příjem“
stávajících programů z pozemních vysílačů.

MONTÁŽ TV ANTÉN A SATELITŮ
Prodej:

Televizory — Audio — Video — Domácí spotřebiče

MARIS
739 41 Palkovice 567 (Stará cesta — směr Kunčičky)

Tel/Fax: 558 656 316, Mobil: 603 975 525
Aktuální informace o firmě najdete na internetu:

http: mujweb.cz/obchod/maris.pal.

ÚVĚRY
NABÍZÍME VELMI LEVNÉ ÚVĚRY

NA STAVEBNÍ A BYTOVÉ ÚČELY, REKONSTRUKCE

RYCHLÉ JEDNÁNÍ
TELEFON: 737/35 73 43



FFFF IIII RRRR MMMM AAAA     JJJJ AAAA NNNN     CCCC AAAA RRRR BBBB OOOO LLLL
Provozovna Sokolská 1347 (u Mostárny),

738 01 Frýdek–Místek
tel. 558 627 527

mobil 602 741 231

Vám nabízí v plném rozsahu tyto sluÏby:
◆ opravy, montáže a revize plynových zařízení
◆ práce vodoinstalatérské a topenářské
◆ montážní práce účtujeme s 5% daní
◆ dodáváme plynové kotle dle výběru zákazníka
◆ dále dodáváme — plynové sporáky (i kombinované)

— plynové ohřívače vody
— plynová podokenní topidla

◆ montujeme kotelny i nad 50 kW, zásobníky na zkapalněný
plyn — PROPAN od kapacity 1,1 t až 11 t.

Poradenskou službu poskytneme zdarma
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Stavební firma
Vám nabízí jako autorizovaný prodejce montáž a servis:

— plastových oken a dveří TRYBA
— dřevěných oken a dveří od firmy TWW Zašová
— venkovních a vnitřních žaluzií, rolet, sítí proti hmyzu

Dále provádíme:

— plynové přípojky včetně projektu a revizní zprávy
— dodávku a montáž plynových kotlů, ohřívačů vody včetně

vyvložkování komínů
— rozvody topení a vody (v mědi a plastu)
— prodej a montáž eletkrických topných rohoží DEVI
— veškeré stavební práce
— výkopové práce

Zajišťujeme projekty topení a při uskutečnění zakázky je cena
v plné výši odečtena od ceny díla
Rádi poradíme a pomůžeme při výběru vhodných a moderních
technologií

Zdeněk Schwarz — DEMI
Morávka 125 (obecní úřad)

739 04 Morávka
tel./fax: 558 691 131, mobil: 608 932 832, 807 025,

e-mail: demi.moravka@volny.cz


